

La Verdad

EDITA: CORPORACIÓN DE MEDIOS, S. A.
Ronda de Levante, 15. 30008 MURCIA.

DIRECTOR GENERAL: JOSÉ LUIS CASTELLÓ PLANA

DIRECTOR: ANTONIO GONZÁLEZ CONEJERO

SUBDIRECTORES: José Carreres Lliso, José García Martínez y Mariano Caballero Carpena. JEFES DE REDACCIÓN: Pedro Solar Gómez y Ginés Conesa 'Tito' (Murcia), José Sánchez de la Rosa (Albacete), José Luis Masía Alonso (C. Valenciana), Ramón Gómez Carrón (Alicante), Juan A. Calvo (Deportes). JEFES DE

DEPARTAMENTO: Gregorio Bustamante Herraiz (Nacional), Antonio Montesinos Alarcón (Deportes), Manuel Buitrago Bernal (Cartagena), Joaquín García Cruz (Murcia) y M. Angeles Rodríguez Cuchillo (Elche). JEFES DE SECCIÓN: José M. Serrano Climent, Antonio M. García Raymundo, Fernando Perás Vinaza, Donaciano García Guirao y Rafael González Aguilar.

GERENTE: ENRIQUE GARCÍA GALLEGO

DIRECCIÓN COMERCIAL: Valentín López Escribano

DIRECTOR TÉCNICO: Pedro Segura González

DIRECTOR ADMINISTRATIVO FINANCIERO: Carlos Atienza Fuentes

JEFE DE PUBLICIDAD: José Fernández Botella

ADMINISTRACIÓN: José L. Santamaría (Alicante), Alejandro López Arce (Albacete)

Redacción y oficinas: ALBACETE: Calle Mayor, 22. Teléf. 219311 y 219350. ALICANTE: Calle Navas, 40. Teléf. 5204411. CARTAGENA: Calle San Francisco, 1, 5.º C. Teléf. 504400. ELCHE: Avenida Primo de Rivera, 43. Teléf. 5452843. ELDA: Calle Juan Carlos I, 36. Teléf. 5380346. MURCIA: Ronda de Levante, 15. Teléf. 234000 (5 líneas) y 244396. TELEFAX: 231913 y 234000

Difusión controlada por OJD.

Depósito Legal: MU-3-1958

LA ZARABANDA

Inquietante Eguiagaray

GARCIA MARTINEZ

ESTE Delegado del Gobierno que tenemos ahora es tremendo. El otro día lo estuve observando durante la rueda de prensa que dio el ministro de Agricultura. Me refiero a la mirada. Ya lo comenté en una ocasión, estando recién llegado: esos ojos, no grandes, pero incisivos; esa mirada suya, que traspasa la materia y opera como el rayo láser. El caso es que no es una forma de mirar que revele impertinencia, sino que quien se siente impertinente, o inoportuno, es el que la percibe; o sea, no el arrendador, sí el arrendatario.

Sería vulgar compararla —su mirada—

con la de un pájaro. Es, por otro lado, lo que se hace siempre. En realidad, no tiene nada que ver con las aves. Es un mirar humano, aunque da la impresión de que la energía que manda procede de lejanos mundos. Me lo imagino en su casa, mirando hacia la nada, tratando de entender qué hacemos, cómo somos los murcianos. Cuando te enfoca es como si preguntara: «A ver, ¿dímelo, confíesal!». A mí me desnuda este hombre. Me deja en porreta viva.

Si eso ocurre conmigo, qué soy un don nadie, ¿qué será con otros? Como dicen los toreros: no miedo, pero sí respeto.

ULTIMA

PERSONAS

Estefanía crea un perfume

La princesa Estefanía de Mónaco asistió el lunes, en París, a la presentación de un perfume que lleva su nombre. Denominado simplemente «Stephanie», el perfume está destinado —según dijo a la Prensa la propia interesada— a «las chicas dinámicas y deportivas, pero también a las románticas, como son las jóvenes de mi generación, que pueden utilizarlo tanto vestidas con vaqueros como con traje largo».

Al decir de la princesa, «he creado este perfume, al igual que canto, con el corazón, pues mi deseo es compartir lo que uno quiere con los demás, es como darles algo mío».

El frasco se venderá a 175 francos.

Ministra y radioyente

La tertulia radiofónica «Las cosas como son», que se emite diariamente por Radio Nacional de España, con participación de Emilio Romero, Enrique Curial y Mercé Remolís, da habitualmente paso a las llamadas de oyentes en los últimos quince minutos del programa. Pues bien, los miembros del equipo que hacen el programa no daban



Estefanía de Mónaco. LA VERDAD



Matilde Fernández. LA VERDAD

crédito la noche pasada a la llamada de un oyente que se identificó como la ministra de Asuntos Sociales, Matilde Fernández. Quien se temió en un principio que fura la promotora de turno resultó ser realmente la ministra, que telefonó al programa durante el turno de oyentes para replicar a los comentarios vertidos por los contertulios sobre el recurso presentado por Cáritas contra la distribución de ayudas del Departamento de Matilde Fernández.

Medallas del CSIC para dos Reinas

El Consejo Superior de Investigaciones Científicas cumple su medio siglo de activi-

dad, después de que fuese creado por ley el 24 de noviembre de 1939. «Hasta ahora hemos sido la institución más autocrítica de este país», señala Emilio Muñoz, su presidente. «Queremos seguir en esta línea profundizando y buscando la participación de la sociedad y los sindicatos».

Entre los actos a celebrar figuran la inauguración de la nueva sede el Instituto «Cajal» de neurociencia y la concesión a las reinas de Suecia y España de la medalla de oro del CSIC, por «la actitud decidida de estas dos mujeres en su preocupación por los minusválidos y la drogodependencia».

Más de 200 solteras irán en caravana a un pueblo de Toledo

Sin embargo, sólo 50 mozos quieren casarse

EFE
TOLEDO

Más de 200 mujeres solteras acudirán el próximo sábado a la localidad toledana del Real de San Vicente, con motivo de «la caravana de mujeres» que organizan los solteros de este pueblo por tercer año consecutivo. Según declaró uno de los organizadores, José Luis Ramos, la fiesta está considerada por la mayoría de los mozos del pueblo como «una celebración

de la soltería», ya que su finalidad principal no es casarse tras este encuentro. José Luis Ramos consideró que de los 150 solteros «declarados» que hay en el pueblo, «solamente 50 desean contraer matrimonio lo antes posible». Las previsiones en cuanto a la cantidad de solteras que asistirán se han desbordado y han tenido que limitar a cuatro el número de autobuses que saldrán desde Madrid.

Leve mejoría de la infección que afecta a la madre Teresa

Persiste aún el problema cardíaco

UPI
CALCUTA

Los médicos encargados de la recuperación de la madre Teresa dijeron ayer que han eliminado la fiebre y una infección que amenaza a la ganadora del Premio Nobel de la Paz. Sin embargo, catalogaron su condición de grave debido al persistente problema cardíaco.

El médico personal de la madre Teresa, Rajin Watts, dijo que la monja católica, de 79 años, estaba «luchando» en su décimosexto día en la Unidad de Cuidados Intensivos del hos-

pital de Woolands. «La temperatura pasó a ser controlada, y entonces eso implica que la infección pasa a un segundo plano, además de poder ser igualmente controlable», agregó Watts. «Ahora nos queda una molestia en la cavidad torácica».

Watts y el cardiólogo, Ashim Bardhan, informaron que aún consideran que las condiciones de la anciana, que ocasionó espasmos en las arterias coronarias e impidió el flujo de sangre al corazón.

SORTEO DE LA O.N.C.E.

LUNES:	92731	JUEVES:	
MIÉRCOLES:	61504	VIERNES, "EL CUPONAZO":	

BONOLOTO

COMBINACION GANADORA DEL MARTES 19-9-1989						
2	11	16	22	33	39	34

COMBINACIONES GANADORAS DEL SORTEO NUM. 37 DESDE EL 17-9-89							
D.	19	28	29	32	40	44	17
L.	15	34	38	39	46	48	23
Mi.	2	11	16	22	33	39	34
P.li.							

REPARTO DE PREMIOS DEL MARTES 19-9-89	
6 ACIERTOS. O. Bote:	22.179.333
5 + C	3, a - 2.772.417
5 A.	111, a 141.536
4 A.	6.864, a 2.693
3 A.	122.075, a 227

FORGES

